
Q２　この授業への自分自身の取り組みは十分でしたか。

　　　5：そう思う　　4：ややそう思う　　3：どちらともいえない　　2：あまりそう思わない　　1：そう思わない

5 4 3 2 1 合計 5 4 3 2 1

2016年度　春学期 18,660 13,644 3,749 1,001 180 37,234 50.1% 36.6% 10.1% 2.7% 0.5% 4.33

2016年度　秋学期 16,268 12,330 3,159 925 147 32,829 49.6% 37.6% 9.6% 2.8% 0.4% 4.33

2017年度　春学期 21,786 13,966 3,501 866 199 40,318 54.0% 34.6% 8.7% 2.1% 0.5% 4.40

2017年度　秋学期 18,247 12,055 3,077 908 173 34,460 53.0% 35.0% 8.9% 2.6% 0.5% 4.37

2018年度　春学期 21,523 13,183 3,162 818 153 38,839 55.4% 33.9% 8.1% 2.1% 0.4% 4.42

2018年度　秋学期 19,143 11,492 2,889 882 212 34,618 55.3% 33.2% 8.3% 2.5% 0.6% 4.40

5 4 3 2 1 合計 5 4 3 2 1

2016年度　春学期 10,625 9,051 3,143 558 131 23,508 45.2% 38.5% 13.4% 2.4% 0.6% 4.25

2016年度　秋学期 9,055 7,856 2,672 454 82 20,119 45.0% 39.0% 13.3% 2.3% 0.4% 4.26

2017年度　春学期 10,107 8,535 2,709 505 120 21,976 46.0% 38.8% 12.3% 2.3% 0.5% 4.27

2017年度　秋学期 9,278 7,317 2,391 446 129 19,561 47.4% 37.4% 12.2% 2.3% 0.7% 4.29

2018年度　春学期 10,761 8,630 2,754 436 105 22,686 47.4% 38.0% 12.1% 1.9% 0.5% 4.30

2018年度　秋学期 9,874 7,460 2,276 392 102 20,104 49.1% 37.1% 11.3% 1.9% 0.5% 4.32
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